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PROTOKÓŁ NR XV/2020 

z obrad sesji Rady Gminy Rogów w dniu 10 lutego 2020 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 15 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska   - Skarbnik Gminy 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rogów na 2020 rok. 

4. Interpelacje radnych, zapytania, wolne wnioski, sprawy organizacyjne. 

5. Zgłoszenie uwag przez radnych do treści protokołu z poprzedniej sesji. 

6. Zakończenie obrad XV sesji Rady Gminy. 

 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady – Pan Robert Góra. Powitał 

przybyłych na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad. 

 

Ad 2. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, który przedstawił, a następnie zapytał, czy są zgłoszenia w sprawie 

porządku obrad. Nikt nie zgłosił propozycji. 

 

Ad 3. Projekt uchwały sprawie zmiany w budżecie Gminy Rogów na 2020 rok 

przedstawiła Pani Skarbnik. Wyjaśniła, że powodem tak pilnego zwołania sesji było 

zawiadomienie z Urzędu Marszałkowskiego w sprawie projektu OZE. Powiedziała, że po 

przetargu w 2019 roku powstały oszczędności, kolejne w trakcie realizacji projektu. 

Tymczasem Gmina otrzymała w październiku 1.610.000 zł, a to kwota wyższa niż 90% 

wydatków kwalifikowanych. 

Pan Wójt dodał, że Gmina chce przygotować dokumentację, pod budowę parkingów w 

strefie pomiędzy szkołą, boiskiem „ORLIK”, kościołem i Urzędem Gminy, a także 

poszerzenie parkingów przy Bibliotece. To drugie zadanie będzie możliwe do realizacji po 

wyburzeniu starego budynku Biblioteki. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 15 radnych) 

 

Ad 4. Pan Słaby poprosił o podjęcie działań w celu naprawy drogi do Wągier, na jej 

połączeniu z drogą krajową. 

Pani Hymka poprosiła o naprawę ul. Południowej, wzdłuż betonowego płotu. 

Pan Wójt powiedział, że wraz z końcem zimy zostanie zamówione kruszywo do 

uzupełniania ubytków oraz zostanie zamówiona usługa równania nawierzchni dróg 

gruntowych. 

Pan Kozioł poprosił, aby wykorzystać równiarkę do zebrania poboczy wystających ponad 

jezdnię, na drodze łączącej Przyłęk Duży z Przyłękiem Małym. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy jeszcze ktoś chce zabrać głos. Nikt się nie zgłosił. 
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Ad 5. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych chce zgłosić uwagi do protokołu  

z sesji nr XIV/2020 Rady Gminy. Nikt nie zgłosił uwag. 

 

Ad 6. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 14:07, zakończyła o godzinie 14:20. 

 
 

Protokółował:       Przewodniczący Rady Gminy Rogów: 

 

Radosław Lewandowski     Robert Góra 

 


